

习近平会见美国防部长阐述我在钓鱼岛问题上严正立场

# 日方应悬崖勒马 望美方谨言慎行

新华社北京9月19日电(记者 钱彤)国家副主席、中央军委副主席习近平19日上午在人民大会堂会见了来访的美国国防部长莱昂·帕内塔一行。

习近平说,近年来中美关系取得了重要积极进展,对话、交流与合作达到了新的水平。胡锦涛主席和奥巴马总统就建设中美合作伙伴关系,探索构建新型大国关系达成重要共识,为中美关系长远发展指明了方向。只要我们坚持中美三个联合公报和中美联合声明的精神,以尊重为前提,以平等为基础,以合作为途径,以双赢为目标,这条新型关系之路就能够越走越宽,越走越实,越走越远。

习近平指出,中美两军关系是两国关系的重要组成部分。在双方共同努力下,今年以来中美两军关系保持改善和发展势头。希望两国防务部门继续在“尊重、互信、对等、互惠”的基础上,加强交流,深化合作,消除障碍,增进互信,推动两军关系在建设中美合作伙伴关系的大框架内健康稳定向前发展。

习近平阐述了中方在钓鱼岛问题上的严正立场。习近平说,81年前,日本制造了震惊中外的“九一八事变”。日本军国主义不仅给中华民族造成深重灾难,也给包括美国在内的亚太国家造成巨大创伤。日本国内一些政治势力非但不深刻反省对邻

国和亚太国家造成的战争创伤,反而变本加厉,一错再错,演出“购岛”闹剧,公然质疑《开罗宣言》和《波茨坦公告》缺乏国际法效力,激化同邻国的领土争端,等等。国际社会绝不能容许日方企图否定世界反法西斯战争胜利成果,挑战战后国际秩序的行径。日方应该悬崖勒马,停止一切损害中国主权和领土完整的错误言行。希望美方从地区和平稳定大局出发,谨言慎行,不要介入钓鱼岛主权争议,不要做任何可能激化矛盾和令局势更加复杂的事情。

帕内塔说,美国亚太“再平衡”政策的目的是促进地区稳定、和平、繁荣。为实现这一目

标,一个至关重要的条件是美国与中国发展建设性的关系。令人高兴的是,美中两国、两军关系近年来取得了重要积极进展。美方希望与中方加强对话,扩大合作,构建强有力的新型大国关系。美中不久前在亚丁湾成功进行了反海盗演习,美方邀请中方参加2014年环太平洋军事演习。美方对近期东海局势表示关切。我认真听取了中方对有关历史因素的介绍,美方对有关领土争端不持立场,呼吁有关方避免采取挑衅行动,通过和平方式解决争端。

双方还就共同关心的国际和地区问题交换了看法。

国务委员兼国防部长梁光烈等会见时在座。

## 商务部发言人： 非法“购岛”影响中日经贸 日方必须担全责

商务部新闻发言人沈丹阳19日说,中日经贸合作符合双方利益,日本非法“购岛”闹剧,势必影响、损害中日经贸关系的正常发展。这是我们所不愿意看到的,对此日方必须承担完全责任。

他是在商务部举行的月度例行记者会上回答记者有关提问时作出上述表示的。关于有媒体报道近日少数日资企业受到冲击,沈丹阳说,商务部坚决支持合法、理性的爱国行动,同时坚决反对一切违法的打砸抢烧行为。

据新华社

### 黄金周出行·铁路

## 抢票大战刚打响,网站电话全“瘫”了

买9月29日的火车票,今天可以去市内代售点看看

快报讯(记者 毛丽萍)昨天迎来黄金周抢票最高峰,没想到,大战一拉开,网络购票“12306”与电话95105105订票就全“歇菜”了。

房小姐告诉记者,为了能买到南京到武汉的D3003车票,昨天12点不到,她就坐在电脑前做好抢票准备,可是没想到,半小时也没登录进去,“下午3点半,我成功登录了,但是我要的票已经没了!”

记者在昨天14:00、17:00分别做了尝试,从下午2点到2:40,一直没有登录上去,而17:00后,网络购票也没恢复畅通。

刘先生算是比较幸运的,20分钟就成功登录12306购票网站,买到D356次列车车票。可是升级后的12306网站和之前不同,购票以后有个“排队等待中,你还需等待大约30分钟以上”的提示,结果,30分钟后,系统提示出票失败……

网络购票难,前天比较畅通的电话订票也没顶住压力,同样“挂”了。昨天,记者连续拨打95105105,要么没有任何声音,要么就是“正忙”。

根据火车票预售期,今起市内各大代售点将发售9月29日的火车票。铁路部门提醒,南京市民抢购火车票可以注意两个节点,一是中午12点,网络、电话首次放票,第二个节点是下午3点,苏、锡、常等地区将二次放票。

### 黄金周出行·公路

## 南京汽车票价黄金周后拟上调

快报讯(记者 毛丽萍)前天,江苏省物价局宣布江苏省公路客运燃油附加费将在10天内上调,这也意味着,十一黄金周前汽车票价要上调。不过,考虑到今年黄金周汽车票早已提前销售,为避免出现“一条线两种票价”的尴尬,昨天上午,市运管处与物价部门进行了商量,决定暂不执行上调政策,预计10月10日再作调整。

江苏省物价局发文称,9月11日国内成品油价格的上调影响到江苏长途客运,依照《江苏省汽车运价规则》,各地价格、交通运输

主管部门将对客运企业因燃油附加费变动提出的票价调整申请进行审核并在10日内调整到位。但很多市民担心,黄金周的公路客运票已经开始销售,这也意味着,到时可能会出现同一趟班车票价不一样的现象。昨天上午,经过双方协调后决定,对本轮油价上调实行1个月的观察期,观察期为9月11日到10月10日,如果到了10月10日,油价仍未下调的话,南京将上调公路客票燃油附加费。目前,南京市物价、运管部门正在对各家客运企业做好解释工作。

www.landrover.com.cn 服务热线:400-820-0187

无论山路水路 完美假期就在前路  
“十一”前购路虎·神行者2代,享“0”利率尊贷



这个假期,任自由的心无拘释放,尽享神行山水间的完美之旅。  
2012年路虎·神行者2代,秉承路虎纯正豪华SUV血统,搭载全新2.0升S14涡轮增压汽油发动机,澎湃动能肆意驰骋;500mm最大涉水深度,及出众的接近角,离去角,轻松跨越一切障碍;配备路虎久负盛名的全地形反馈适应系统,无论山路水陆,尽享无所不至。  
“十一”前购路虎·神行者2代,享“0”利率尊贷,最低首付12万,轻松开启无惧人生。

路虎·神行者2代 舍我其谁?

LAND ROVER